



"СЕЛЬСОВЕТ КАМИЛУХСКИЙ", АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

Регион Республика Дагестан

ИНН 0532000668

ОГРН 1030501711657

ОКПО 4290673

OKATO 82251815001

Расшифровка Камилухский

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.11.32	Основной	<u>Деятельность органов местного самоуправления</u> <u>городских округов</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"СЕЛЬСОВЕТ КАМИЛУХСКИЙ", АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"СЕЛЬСОВЕТ КАМИЛУХСКИЙ", АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"СЕЛЬСОВЕТ КАМИЛУХСКИЙ", АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СЕЛЬСОВЕТ КАМИЛУХСКИЙ", АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СЕЛЬСОВЕТ КАМИЛУХСКИЙ", АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ в ЕГРЮЛ были произведены 18.07.2003.

Компания "СЕЛЬСОВЕТ КАМИЛУХСКИЙ", АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ зарегистрирована по адресу 368425, РЕСПУБЛИКА ДАГЕСТАН, ТЛЯРАТИНСКИЙ РАЙОН, КАМИЛУХСКОЕ, С КАМИЛУХ и специализируется на Деятельность органов местного самоуправления городских округов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0532000668, ОГРН 1030501711657, ОКПО 4290673.